
ΕΕΚΚΘΘΕΕΣΣΗΗ  ΕΕΛΛΕΕΓΓΧΧΟΟΥΥ  ΟΟΡΡΚΚΩΩΤΤΟΟΥΥ    ΕΕΛΛΕΕΓΓΚΚΤΤΗΗ    ΛΛΟΟΓΓΙΙΣΣΤΤΗΗ 

Προς τους Μετόχους της “ΙΑΣΩ ΜΑΙΕΥΤΙΚΟ ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΙΚΟ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΟ 
∆ΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΟ & ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΕ “ 

 Ελέγξαµε τις συνηµµένες Ατοµικές και Ενοποιηµένες Οικονοµικές Καταστάσεις  

της “ΙΑΣΩ ΜΑΙΕΥΤΙΚΟ ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΙΚΟ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΟ ∆ΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ 

ΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΟ & ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΕ “, της εταιρικής χρήσεως που έληξε την 

31 ∆εκεµβρίου 2005. Η ευθύνη της σύνταξης των οικονοµικών καταστάσεων βαρύνει τη 

διοίκηση της Εταιρείας. Η δική µας ευθύνη περιορίζεται στη διαµόρφωση και τη 

διατύπωση γνώµης επί των οικονοµικών καταστάσεων, εδραιωµένης στο διενεργηθέντα 

έλεγχο. Ο έλεγχός µας διενεργήθηκε σύµφωνα µε τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα, που 

είναι εναρµονισµένα µε τα ∆ιεθνή Ελεγκτικά Πρότυπα. Τα Πρότυπα αυτά απαιτούν το 

σχεδιασµό και την εκτέλεση του ελεγκτικού έργου κατά τρόπο που διασφαλίζει µε 

εύλογη βεβαιότητα ότι οι οικονοµικές καταστάσεις είναι απαλλαγµένες από ουσιώδεις 

ανακρίβειες και παραλείψεις. Ο έλεγχος περιλαµβάνει την εξέταση, σε δειγµατοληπτική 

βάση, αποδεικτικών στοιχείων που υποστηρίζουν τα ποσά και τις πληροφορίες που 

περιλαµβάνονται στις οικονοµικές καταστάσεις. Ο έλεγχος, επίσης, περιλαµβάνει την 

αξιολόγηση των λογιστικών αρχών που ακολουθήθηκαν, των εκτιµήσεων της διοίκησης 

της Εταιρείας και, γενικότερα, της παρουσίασης των δεδοµένων στις οικονοµικές 

καταστάσεις καθώς και τη συµφωνία του περιεχοµένου της Έκθεσης του ∆ιοικητικού 

Συµβουλίου µε τις οικονοµικές καταστάσεις. Πιστεύουµε ότι ο έλεγχος που διενεργήθηκε 

παρέχει επαρκή βάση για τη διαµόρφωση της γνώµης µας.Κατά τη γνώµη µας, οι 

προαναφερόµενες οικονοµικές καταστάσεις απεικονίζουν ακριβοδίκαια την 

ενοποιηµένη οικονοµική θέση του Οµίλου εταιρειών της “ΙΑΣΩ ΜΑΙΕΥΤΙΚΟ 
ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΙΚΟ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΟ ∆ΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΟ & ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ 

ΚΕΝΤΡΟ ΑΕ “ κατά την 31 ∆εκεµβρίου  2005 και τα αποτελέσµατα των εργασιών του 

[καθώς και τις µεταβολές των ιδίων κεφαλαίων και τις ταµειακές ροές του] της 

χρήσεως που έληξε αυτή την ηµεροµηνία, σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα 

Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης που έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή 

Ένωση και το περιεχόµενο της Έκθεσης του ∆ιοικητικού Συµβουλίου, συµφωνεί µε 

τις προαναφερόµενες οικονοµικές καταστάσεις. 

 Χωρίς να διατυπώνουµε επιφύλαξη ως προς τα συµπεράσµατα του ελέγχου: 

α.  Εφιστούµε την προσοχή σας στη σηµείωση µε αριθµό 20 που παρατίθεται στο 

Προσάρτηµα των οικονοµικών καταστάσεων, στην οποία γίνεται αναφορά στο 

γεγονός ότι, οι φορολογικές δηλώσεις της µητρικής εταιρείας δεν έχουν 

εξετασθεί από τις φορολογικές αρχές από τη χρήση 2003 µέχρι σήµερα, των 

θυγατρικών, "ΙΑΣΩ ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ ΟΜΙΛΟΣ ΥΓΕΙΑΣ ΒΟΡΕΙΟΥ 

ΕΛΛΑ∆ΟΣ Α.Ε.","ΣΥΓΧΡΟΝΟ ΠΟΛΥ∆ΥΝΑΜΟ ΚΕΝΤΡΟ 

ΑΠΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ Α.Ε." και "ΙΑΣΩ ΝΟΤΙΩΝ 

ΠΡΟΑΣΤΙΩΝ ΓΕΝΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ Α.Ε" από τη χρήση 2003 µέχρι σήµερα, της 

θυγατρικής "ΙΑΣΩ GENERAL ΓΕΝΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ ΧΟΛΑΡΓΟΥ Α.Ε." από τη 

χρήση 2002 µέχρι σήµερα, ενώ των  θυγατρικών "ΙΑΣΩ ΠΑΙ∆ΙΑΤΡΙΚΗ Α.Ε." 

," MEDSTEM SERVICES Α.Ε." , και " ΙΑΣΩ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ΓΕΝΙΚΗ 

ΚΛΙΝΙΚΗ - Ι∆ΙΩΤΙΚΟ ΜΑΙΕΥΤΗΡΙΟ Α.Ε.", από την ίδρυσή τους µέχρι 

σήµερα, µε συνέπεια να υπάρχει το ενδεχόµενο επιβολής πρόσθετων φόρων και 

προσαυξήσεων κατά το χρόνο που θα εξετασθούν και οριστικοποιηθούν. Η 

έκβαση του φορολογικού ελέγχου δεν είναι δυνατόν να προβλεφθεί στο παρόν 

στάδιο και, ως εκ’ τούτου, δεν έχει γίνει οποιαδήποτε πρόβλεψη στις 

οικονοµικές καταστάσεις σε σχέση µε το θέµα αυτό. 

 



β)    Επίσης, όπως αναφέρεται  και στη Σηµείωση Νο 16,που παρατίθεται στο 

προσάρτηµα επί των οικονοµικών καταστάσεων, κατά της Εταιρείας και του 

Οµίλου έχουν ασκηθεί αγωγές τρίτων για αποζηµιώσεις συνολικού ποσού 7.681 

χιλιάδων € και 10.045 χιλιάδων € αντίστοιχα, που εκκρεµοδικούν. Ο Νοµικός 

Σύµβουλος της εταιρείας και του Οµίλου αδυνατεί στο παρόν στάδιο να 

εκφράσει γνώµη για την τελική έκβαση των αγωγών αυτών, δεδοµένου ότι η 

προκαταρκτική ακρόαση, είναι διαδικασία που βρίσκεται σε εξέλιξη και, ως εκ 

τούτου, δεν έχει γίνει οποιαδήποτε πρόβλεψη στις οικονοµικές καταστάσεις σε 

σχέση µε το θέµα αυτό. 

γ)     Τέλος, εφιστούµε την προσοχή σας στη σηµείωση Νο 9 του προσαρτήµατος επί 

των οικονοµικών καταστάσεων, όπου αναφέρεται  ότι, επειδή τα ίδια κεφάλαια 

της θυγατρικής εταιρείας " MEDSTEM SERVICES Α.Ε." είναι µικρότερα του 

ενός δεκάτου 
1
/10 του µετοχικού της κεφαλαίου, συντρέχουν οι προϋποθέσεις 

εφαρµογής των διατάξεων των  άρθρων 47 και 48 του Κ.Ν. 2190/1920. 
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